



新闻热线: 22699110

国内统一刊号 CN21-0027

报刊代号 7-126

辽沈晚报

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)主管主办 1993年1月1日创刊

2024.8.1 星期四

农历甲辰年六月廿七

今日8版 总第10395期

全省公安机关防汛抢险救灾工作视频会议强调 把“解救受困群众”放在首位

我省开展打击肉类产品 违法犯罪专项整治行动

本报讯 记者朱柏玲报道 7月31日,记者从省市场监管局了解到,为贯彻落实国家部委专项行动部署,加强我省肉类产品监管工作,辽宁省食安办、省公安厅、省农业农村厅、省市场监管局联合制定我省专项整治行动方案,部署开展打击肉类产品违法犯罪专项行动。

行动以生猪、肉牛、肉鸡及其肉类产品为重点,深挖源头线索,紧抓畜禽养殖、屠宰、无害化处理、肉及肉制品生产经营等环节,全链条开展专项整治。全省市场监管部门共检查肉制品生产经营主体2.5万家次;全省农业农村部门检查养殖场(户)、屠宰厂(场)、无害化处理场共2401家。通过全链条严格监管,有效规范肉类产品市场供应秩序。

行动中,全省各级公安、农业农村、市场监管部门紧密配合、分工协作,加强行刑衔接,多地采用联合执法方式推进专项整治行动。全省市场监管部门行政执法立案35起,曝光案件2件,移送涉嫌犯罪案件4件。全省农业农村部门行政执法立案8起。全省公安机关共破获肉制品犯罪案件8起,抓获犯罪嫌疑人49人,打掉犯罪团伙3个,端掉窝点9个。

东港市今年老旧小区改造项目惠及居民4500余户

本报讯 记者胡婷婷报道 近期,东港市老旧小区改造施工如火如荼,加快完善基础设施,增强小区功能,改善小区环境,解决屋顶漏雨、道路破损、排水不畅、楼院“脏乱差”系列问题,提升居民生活品质和获得感、幸福感。

今年,东港市老旧小区改造项目于6月29日正式开工建设,市住建局计划投资8000万元,改造滨河路B区、朝阳、花园B区、太平湖、银河A区B区、银河华能小区6个组团,涉及楼体90栋、居民4558户,改造建筑面积约32.91万平方米。目前,一些组团正在进行外墙保温施工。

导读 | ▶▶

丹东鸭绿江口候鸟栖息地 成功入选《世界遗产名录》

— 04 —

升级“于快享”服务平台 于洪区政务服务“不打烊”

— 05 —

大连高新区上半年 新增经营主体同比增长7%

— 05 —

本溪高新区上半年 固定资产投资同比增119.8%

— 06 —

党委政府,对易发生山洪、滑坡、泥石流等自然灾害的农村山区,提前转移安置群众,确保群众人身安全;要果断采取有效措施,对易出现城市内涝的区域和路段,及时采取管制措施,发布路况信息,安排警力重点值守,严防行人、车辆涉水通行发生溺亡事件;要健全完善应急预案,按照“就近反应、梯次增援”原则,科学安排防汛抢险突击队、预备队、机动队等救援队伍,一旦发生“险情”,第一时间参与疏散转移,全力救助群众“脱险”。

要围绕畅通救灾通道,加强信息互通、资源共享、研判评估,对因灾害造成的交通阻断要及时报告,配合做好抢修恢复,确保救援车辆正常通过、受困群众安全撤离;要围绕要害部位保卫,加强“水、电、气”等民生保障设施周边的巡逻防控,强化全省紧急救灾点、临时安置点的警力值守,确保要害部位绝对安全;要围绕公共安全领域,全面排查汛情、水情可能引发的公共安全风险,加强重点场所、重点企业、重点部位安全检查,确保

守好守牢公共安全。

全面加强灾区治安管控,确保汛期社会治安平稳。要依法打击突出犯罪,坚决打击、依法严惩妨碍防汛抢险救灾工作、扰乱防汛抢险救灾秩序,以及哄抬物价、趁灾盗抢、借灾诈骗、编造散布谣言等违法犯罪行为;要跟进排查矛盾纠纷,通过设立流动派出所、临时警务室等方式,及时发现因灾情引起的风险隐患,推动属地属事部门妥善解决,全力营造良好的社会秩序。

确保“忙而不乱、忙中有序”。强化物资装备保障,配足配全防汛、救生、通信等物资装备,同步做好检查维护、调运补充等工作,确保关键时刻物资装备好用、够用、管用;要强化内部安全保障,对派出所、警务工作站等内部涉汛风险进行再排查,根据汛情变化妥善应对,坚决确保内部安全;强化警务纪律保障,严格执行24小时值班备勤、领导干部在岗带班、重大事项请示报告等制度,确保政令警令畅通。



民辅警和消防人员奋战5个小时,将所有被困人员和羊群安全转移。

警方供图

冲锋舟+无人机 5小时紧急救援 11名群众和900余只羊全部顺利转移

本报讯 记者吕洋报道 7月29日下午,连日强降雨引起沈阳新民市发生河水倒灌,11名群众和价值100多万元的900多只羊被困在河滩地。当地警方和消防队员紧急救援,在冲锋舟和无人机的配合下,民辅警和消防人员奋战5个小时,将所有被困人员和羊群安全转移。

当日下午1时许,沈阳新民市公安局大民屯派出所接到群众报警时,报警人称河水还在迅速上涨,群众和羊群的

生命安全受到严重威胁。

接到报警后,大民屯派出所所长刘博和指挥中心副主任李炳碱迅速响应,带领民警和辅警携带救援设备赶赴现场。到达现场后,他们发现河水已经没过膝盖,报警人及10名赶来救援的群众也被困在河水中。

救援团队迅速行动,推下冲锋舟,为被困人员发放救生衣,并疏散了周边群众。然而,由于羊毛吸水后重量大幅

增加,羊群无法涉水转移,这给救援工作带来了巨大挑战。

民警运用无人机进行高空指引,与消防队员通力协作,将受困群众和落水绵羊抱上冲锋舟,分批进行转移。这一创新的救援手段大大提高了救援效率。

经过5个多小时的不懈努力,11名被困群众及900多只羊全部安全转移。救援行动的成功,不仅挽救了羊群的生命,也保护了当地群众的财产安全。

构建以行促信、以赛促学、以讲促研“三位一体”“大思政课”格局

详见
08版